

# Tajemství života

Co se skrývá za odhalením?

Kudy vede cesta?

Tento materiál je mým autorským dílem a věnovala jsem mu mnoho pozornosti a energie. Proto Vás prosím o respektování autorského práva. Budete-li chtít tento materiál poskytnout dalším lidem, odkažte je na stránku [www.okouzlena.cz/predplatne-e-booku-tajemstvi-zivota/](http://www.okouzlena.cz/predplatne-e-booku-tajemstvi-zivota/), kde je materiál **zdarma** ke stažení. Všechny obrázky kromě loga byly staženy z Pixabay a jsou volně ke komerčnímu použití.

# Tváří v tvář

Vítejte na začátku cesty k odhalení Tajemství života. Je to velké sousto a říkáte si, že tento e-book nemůže naplnit Vaše očekávání? Pojdme si tedy představit onu cestu, na kterou Vás posílá....





# Velké tajemství



Neboli v překladu Velké Arkánum. Že Vám to připomíná tarot? Nejste vedle! Ovšem nebudu Vás tu zatěžovat výklady tarotových karet. Kdepak. Velké Arkánum zobrazuje na 21 kartách veškeré zákony a tajemství Universa a já ho použiji jen jako ohraničení cesty, po níž se vydáme.

1. Cesta tak získá formu 12 částí jednoho cyklu (roku), které Vám pomohou pochopit, kudy vede.

2. Každá část (fáze) bude představena a vysvětlena na příkladech reálného života, abyste pochopili, co se děje.

3. V rámci každé fáze Vám budou nabídnuty praktické úkoly, jejichž splněním prožijete a lépe uchopíte podstatu každé fáze a jejího vlivu na Váš život.

4. Pochopíte, jaké síly na Vás působí během jednoletého cyklu, co dělají s Vaším životem a jak je využít ve svůj prospěch – seberozvoj a řešení životních situací. Odhalí se Vám mocný nástroj pro uskutečnění vědomého, šťastného života.

# Červenec ve znamení vedení




Měsíčník číslo IV, který přibližně odpovídá červenci Vás uvede do fáze, kdy jste vedeni silami shůry. Na základě předchozích úkolů již znáte své letošní cíle a nyní je třeba odevzdat se vyššímu vedení a nechat ho provést Vás přes překážky k příležitostem a posunu.

**Jaké překážky budu muset překonat?**

**Jaké příležitosti na mě čekají?**

**Odkud se to vyšší vedení vezme?**

**Co se stane, když v nic takového nevěřím?**



Na to a mnohem víc Vám  
odpoví e-book Tajemství  
života